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Hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica a primátor města Ostravy Jan Dohnal dnes
podepsali tři významná memoranda. Společnými investicemi chtějí vytvořit moderní zázemí
pro sportovce, fanoušky i veřejnost a posílit pozici Moravskoslezského kraje jako místa s
ambicemi stát se lídrem v oblasti sportovní infrastruktury a mezinárodních akcí.

Multifunkční sportovní hala v centru Ostravy

Prvním z dokumentů je Memorandum o spolupráci mezi městem a krajem, jehož cílem je prohloubení
vzájemné spolupráce v souvislosti s plánovanou výstavbou nové multifunkční sportovní haly na ulici
U Stadiónu. Projekt s aktuálně odhadovanými náklady přes 800 milionů korun bez DPH má ambici
stát se moderním centrem sportu, kultury i komunitního života. Statutární město Ostrava podpisem
memoranda deklaruje, že učiní kroky směřující k zajištění projektové dokumentace a investiční i
organizační podpoře výstavby, Moravskoslezský kraj na realizaci projektu přispěje částkou 100
milionů korun, rozdělenou do dvou fází podle postupu projektu.

Ostrava Beach Pro až do roku 2028

Druhý dokument je věnován prodloužení Memoranda o podpoře prestižního turnaje Ostrava Beach
Pro, který rozšiřuje původní závazek podpory z let 2025 a 2026 až do roku 2028. Statutární město
Ostrava a Moravskoslezský kraj tak budou i v příštích letech klíčovými partnery této významné
sportovní události, která patří mezi světovou elitu plážového volejbalu. Město každoročně podpoří
akci částkou šest milionů korun, Moravskoslezský kraj pak částkou 5,5 milionu korun. Společnost
RAUL, s.r.o., která turnaj organizuje, se zavázala pokračovat v pořádání této světové sportovní
události právě v Ostravě, která každoročně přitahuje pozornost fanoušků z celého světa.

Nový fotbalový stadion Bazaly

Třetím dokumentem je Memorandum o spolupráci při výstavbě nového fotbalového stadionu Bazaly,
který vhodně doplní dnes absentující část volnočasové infrastruktury na úrovni regionální metropole,
a to za účelem konání mezinárodních i domácích vrcholných fotbalových zápasů a zajištění výchovy
mladých sportovců. Nový stadion, který vznikne v městském obvodu Slezská Ostrava, v areálu
Bazaly, tak bude sloužit nejen vrcholovému fotbalu, ale i mládeži, veřejnosti a jako místo pro
vybudování sportovního muzea. Předpokládaná výše investičních nákladů na realizaci projektu činí
2,5 miliardy korun bez DPH.

Město Ostrava chce vystavět nový moderní fotbalový stadion, který má být certifikován podle
standardu BREEAM, kdy využije nejnovější technologie v oblasti energetické účinnosti a
udržitelnosti. Nový areál navíc nabídne muzeum fotbalu a sportu coby další atraktivní turistické
místo ve městě. Připomeňme, že Ostrava představila na počátku listopadu vítězný architektonický
návrh k řešení stavby Nové Bazaly z pera renomovaného studia L35 Arquitectos s takřka
šedesátiletou historií, které má na kontě víc jak 200 realizací na čtyřech kontinentech a jehož
multidisciplinární tým čítá přes 200 odborníků. Víc v odkazu https://1url.cz/WJgdD.

Moravskoslezský kraj podpisem memoranda o spolupráci deklaruje svůj zájem finančně podpořit
výstavbu stadionu ve výši 10 % celkových nákladů, maximálně však 250 milionů korun, rozdělenou



do tří fází podle postupu projektu.

„Sport je v Ostravě doma. A právě investice do kvalitního zázemí pro sportovce i veřejnost je jedním
z pilířů, na kterých chceme stavět budoucnost města. Nová multifunkční hala a stadion Bazaly
představují místa, kde se budou potkávat výkony, emoce i komunita. Jsme městem, které má odvahu
podporovat výjimečné projekty. Ostrava Beach Pro je přesně ten typ akce – událostí, která spojuje
světový sport, mladé talenty, jedinečnou atmosféru Dolních Vítkovic a současně přispívá k rozvoj
turismu i pozitivnímu obrazu našeho města v mezinárodním kontextu. Jsem rád, že na této cestě
jdeme společně s krajem a že Ostrava bude mít zázemí, která odpovídají ambicím moderní
metropole,“ uvedl primátor města Ostravy Jan Dohnal.

„Moravskoslezský kraj je místo, které sportu přeje, kde se sportu daří. A které je ideální pro konání
nejrůznějších prestižních sportovních událostí. Abychom si udrželi tuto dobrou pověst a vytvořili co
nejlepší podmínky nejen pro profesionální sportovce, ale i ‚hobíky‘, dlouhodobě finančně
podporujeme rozvoj sportovní infrastruktury. Díky spolupráci s městem Ostravou na těchto
projektech vzniknou prostory a zařízení, která budou dobře sloužit sportovcům, fanouškům i
veřejnosti a budou motivovat k aktivnímu životnímu stylu,“ řekl hejtman Moravskoslezského kraje
Josef Bělica.

Podpisem těchto tří dokumentů město Ostrava a Moravskoslezský kraj potvrzují společnou vizi a
jednotnou strategii v oblasti podpory sportu, mládeže a aktivního života.

https://www.msk.cz/cs/media/tiskove_zpravy/tiskova-zprava-_-strategicke-partnerstvi-pro-sportovni-b
udoucnost-moravskoslezskeho-kraje-24750

https://www.msk.cz/cs/media/tiskove_zpravy/tiskova-zprava-_-strategicke-partnerstvi-pro-sportovni-budoucnost-moravskoslezskeho-kraje-24750
https://www.msk.cz/cs/media/tiskove_zpravy/tiskova-zprava-_-strategicke-partnerstvi-pro-sportovni-budoucnost-moravskoslezskeho-kraje-24750

